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 ). דקות150  ( וחצישעתיי :  מש� הבחינה
 .אחר חומר עזר להשתמש בכל סורא; במחשבו� פשוט להשתמש מותר

 .משקל� כל השאלות שוות. השאלות 5  כל יש לענות על
ולכלול במחברת את כל החישובי  , �נא להסביר באופ� ברור את דר� הפתרו

בעמודי  נפרדי  ,  ג  לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצי 
 ".טיוטה"שיסומנו 
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:                                      ל עבור הפונקציה"כנ )ב  ( ) (( ) ( ) )g p q p q r= → ∧ ¬ ∨ ¬ ∨ 

 ? g �  וf  מהו הקשר בי� הפונקציות –'  ב', פי סעיפי  א�על )ג 
 

את ) חזרה מתאימה�בעזרת נוסחת(חשבו  .2
nמסדר (הדטרמיננטה הבאה  n×( , שבה רק

האברי  בשלושת האלכסוני  האמצעיי  שוני  
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3.  
 ):לא בעזרת הדיאגרמות(ציירו דיאגרמות ו� עבור שני האגפי  והוכיחו  )א 

( ) ( ) ( )A B C A B A C∪ ⊆ ∪� � � 

 ).מסמ� הפרש סימטרי"  �"כא�  (
 . שוויו�אי�תנו דוגמא שבה  )ב 
 

B{4,6,8,12,30,60}תהי  .4  ידי� עלR יחס �B ונגדיר ב=

( , ) | ( , )x y R x y x y B∈ ⇔ ∀ ∈ 

 .B על סדר חלקי הוא יחס �R שוחיהוכ )א 

 .Rת דיאגרמת הסה של א מורש )ב 

 .�R ביחס ל�Bב את האברי  המינימליי  והמקסימליי  ומצא )ג 

 )�Rביחס ל(? איבר קט� ביותר?  איבר גדול ביותר�Bהא  יש ב )ד 
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